



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Campus Avançado Diamantino - Gabinete da Direção Geral

**EDITAL RETIFICADOR Nº 01/2018/DG/IFMT DO EDITAL Nº01/2018/DG/ IFMT –
CAMPUS AVANÇADO DIAMANTINO**

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO - CAMPUS AVANÇADO DIAMANTINO, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** por meio deste Edital Retificador as alterações no **EDITAL Nº01/2018/DG/ IFMT – CAMPUS AVANÇADO DIAMANTINO** do Processo Seletivo Simplificado 2018/1 às vagas remanescentes do Curso Superior de Licenciatura em Ciências Biológicas com ingresso no primeiro semestre do ano letivo de 2018 a serem ofertados pelo *Campus* Avançado Diamantino, MT 121, Km 02, Rodovia Senador Roberto Campos – Novo Diamantino.

Onde Lê-se:

4.8 A classificação será feita com base na análise do histórico escolar. Em caso de empate prevalecerá o candidato mais velho.

Leia-se:

4.8 A seleção constará de uma prova discursiva (Redação) de caráter argumentativo e dissertativo que será realizada no dia 07/03/2018 as 19 horas no IFMT Campus Avançado Diamantino: Rodovia Senador Roberto Campos, Km 02, Novo Diamantino. Em caso de empate prevalecerá o candidato mais velho.

Onde Lê-se:

DATA	ATIVIDADE
26 de fevereiro a 05 de março de 2018	Período de inscrição
06 de março de 2018	Divulgação do resultado
07 a 09 de março de 2018	Período de matrículas



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Campus Avançado Diamantino - Gabinete da Direção Geral

Leia-se:

DATA	ATIVIDADE
26 de fevereiro a 05 de março de 2018	Período de inscrição
07 de março de 2018	Prova discursiva - Redação
09 de março de 2018	Resultado
12 a 14 de março de 2018	Período de matrículas

Diamantino, 01 de março de 2018.

Arioaldo Lopes de Carvalho

Diretor Geral pró-tempore *Substituto*
IFMT- *Campus* Avançado Diamantino
Portaria nº1.524, de 26/06/2017